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Softvér pre vedenie účtovníctva, skladov a miezd

Money S3 je osvedčené riešenie

Zlatou medailou Slovak Gold
pre podnikateľov a firmy, ocenené

prehľadnejšie
rýchlejšie
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(v podvojnom účtovníctve metódou A aj B s oceňovaním 
zásob váženým priemerom alebo metódou FIFO) 
a spracovanie miezd pre ľubovoľný počet zamestnancov. 
Money S3 podporuje cudzie meny vrátane načítania
kurzového lístka z internetu, umožňuje sledovanie salda 
a dokáže pripraviť finančné analýzy. Tlačové výstupy 
sú v profesionálnej kvalite, v prípade úradných tlačív
dokonca v podobe originálnych formulárov. Zostavy 
je možné exportovať do rôznych formátov a odosielať

elektronicky. Nemusíte byť odborníkom v práci    
na počítači, v účtovnom  programe Money S3 všetko 
ovládate pomocou klávesových skratiek a niekoľkých

„Nové Money S3 Vám poskytne 

ovládanie.“
Základom systému je prepracovaný modul OBCHOD, 

ktorý je úzko prepojený s modulom ÚČTOVNÍCTVO, 
tak aby splnili vaše očakávanie  na vedenie agendy 
fi rmy. Evidencia objednávok, faktúr a úhrad s väzbou 

na adresár obchodných partnerov je navzájom 
prepojená tak, aby sa dali ľahko a jednoducho doklady 
vystavovať aj účtovať. Systém umožňuje   viesť
podvojné aj  jednoduché  účtovníctvo, účtovanie skladov 

Money S3 je komplexný účtovný a ekonomický softvér určený na vedenie účtovných agend živnostníkov, menších a stredných 
firiem. Umožňuje viesť jednoduché aj podvojné účtovníctvo a vyhovuje platiteľom aj neplatiteľom DPH.  Systém  je  univerzálny 
a  je  vhodný  nielen  na  vedenie  účtovných  agend  živnostníkov,  podnikateľov a spoločností, ktoré sa zaoberajú obchodom 
a poskytovaním služieb, ale tiež pre slobodné povolania a na vedenie účtovníctva neziskových organizácií.

Program Money S3 je jedným z najoceňovanejších účtovných programov. Získal Certifikát a Zlatú medailu Slovak Gold, ďalej získal 
desiatky cien rôznych odborných časopisov a v roku 2010 sa stal IT Produktom roka. Jeho vývoj prebieha podľa štandardov noriem 
ISO a všetky nové verzie podliehajú pravidelnému auditu.

Prvú verziu Money sme uviedli na trh už v roku 1990. Vďaka svojej spoľahlivosti a rýchlej reakcii na pripomienky zákazníkov je 
Money po celých dvadsať rokov jedným z najpredávanejších programov na vedenie účtovníctva. Od roku 1990 sa na Slovensku 
a v Čechách predalo viac ako 100 000 licencií. Na slovenskom a českom trhu sa Money stalo vzorom, ktorého spôsob ovládania, 
funkcie a terminológiu sa snaží kopírovať celý rad ďalších výrobcov účtovného softvéru.
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kliknutí myšou. Money S3 vyniká používateľským
komfortom a ovládaním porovnateľným s produktmi 
Microsoft Offi ce, s ktorými aj dátovo spolupracuje. 
Obsahuje širokú škálu nadštandardných funkcií, ktoré 
ocení každý, kto si potrpí na profesionálny vzhľad
firemných dokumentov a podrobný prehľad o vlastnom 

hospodárení. Od inštalácie  a  nastavenia systému, cez    
zápis, výber a  tlač  dokladov až po účtovnú uzávierku 
Money S3 svojmu používateľov i uľahčuje každodennú 
prácu vďaka prepracovanému používateľskému
rozhraniu, intuitívnemu ovládaniu a veľmi podrobnej 
kontextovej nápovede. Náklady na nasadenie systému 
a zaškolenie zamestnancov sú minimálne a zvýšená 
efektivita práce prinesie ďalšie úspory.

Predajom licencie naša starostlivosť 

Súčasťou našej práce je aj sledovanie legislatívy 
a spolupráca s množstvom daňových poradcov. 
Pravidelne dostávate aktuálnu verziu Money S3, okamžite 
reflektujúcu na všetky legislatívne zmeny. Na našich 
stránkach tiež zverejňujeme metodiky pre riešenie 
aktuálnych legislatívnych úprav a nastavení.

Jednoduché a podvojné účtovníctvo
Money S3 v závislosti na vybranom komplete 

umožňuje vedenie jednoduchého alebo podvojného 
účtovníctva a to ako pre platiteľov i neplatiteľov DPH. 
Pre daný typ účtovníctva obsahuje vždy všetky potrebné 
evidencie a knihy. Money S3 je pripravené aj pre vedenie 
jednoduchého/podvojného účtovníctva na zákazku pre 
neobmedzený počet účtovných jednotiek, a preto je 
vhodné aj pre profesionálnych účtovníkov. Money S3 
prechádza pravidelným auditom a spĺňa vysoké nároky 
účtovnej legislatívy na program určený pre vedenie 
jednoduchého a podvojného účtovníctva.

Jednoduché účtovníctvo
Jednoduché účtovníctvo v Money S3 je šité na mieru 

živnostníkom a malým spoločnostiam. Väčšina činností
je dopredu nastavená pomocou predkontácií tak, 
aby ste pri účtovaní nemohli urobiť chybu. Peňažný
denník sa vytvára automaticky už pri zadávaní 
dokladov. Z peňažného denníka je možné priamo 
vstúpiť do uhradenej faktúry alebo jej úhrady. Je 
možné viesť ľubovoľný počet bankových účtov 
a pokladníc, a to aj v cudzích menách.

Spracovanie všetkých priznaní si 
môžete ďalej uľahčiť prepojením 
na produkt TaxEdit, ktorý umožňuje
komfortné spracovanie daňových
priznaní vrátane tlače výstupných 
zostáv.

Podvojné účtovníctvo
Money  S3  je  určené  pre  spracovanie  úč   avtcínvot

podnikateľských subjektov, neziskových a príspevkových 
organizácií. Obsahuje všetky povinné účtovné knihy. 
Môžete sledovať všetky náklady a výnosy prehľadne
členené na strediská, činnosti a zákazky.

Hlavnou účtovnou knihou je Účtovný denník. Money S3 
ho vytvára automaticky pri zápise a opravách prvotných 
dokladov vo všetkých súvisiacich moduloch (pokladnice, 
banky, interné doklady, faktúry apod.). Účtovná osnova 
je voliteľne plne editovateľná používateľom. Funkcia 
Zdroj umožňuje priamo z účtovného denníka vstupovať
do dokladov, z ktorých je vytvorený.

Saldo

Pomocou zostavy salda sa dá bez problémov 
kontrolovať stav záväzkov a pohľadávok – ich plné 
uhradenie. Tlačová zostava berie do úvahy párovací 
symbol, IČO firmy a variabilný symbol dokladov.

Prácu so saldom a prípravu Účtovnej
uzávierky vám uľahčí nadstavbový modul 
Aktívne saldo.

Money S3 všetku agendu týkajúcu sa DPH spracováva 
automaticky z prvotných účtovných dokladov zapísaných 
do programu. Podporuje členenie DPH podľa štruktúry 
daňového priznania. Priznanie  k  DPH  môžete  vytvoriť  
a  podať  aj  v  elektronickej podobe, všetko trvá vďaka
praktickému sprievodcov i len pár sekúnd.
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Fakturácia
Fakturácia tvorí spolu s účtovníctvom a sledovaním 

platieb jednu z najdôležitejších častí firemnej
administratívy. V mnohých prípadoch je spojená 
s veľkým objemom ručnej práce. Práve preto sú tieto 
moduly v Money S3 optimalizované tak, aby umožňovali 
čo najjednoduchšie a najrýchlejšie  zadávanie  a  zaručili
efektívnu  prácu. Money S3 podporuje rozúčtovanie 
a evidenciu DPH podľa legislatívnych požiadaviek a vašu 
orientáciu i kontrolu dát uľahčia väzby na účtovníctvo 
a  ostatné  súvisiace  doklady.  Perfektný  vzhľad

vytlačených  faktúr  podporí imidž vašej firmy.

Pre  vyššiu  prehľadnosť Money S3 
uchováva vystavené a prijaté faktúry  v 
dvoch  samostatných zoznamoch. Faktúry 
môžete podľa želania vystavovať/prijímať
ako jednoduché, s položkami alebo s 
položkami s väzbou na sklad a objednávky. 
Samozrejmosťou pri dokladoch  je  ich 
automatické číslovanie,  možnosť  zľavy  
na doklad, ľahká  tvorba  dobropisov, 
vedenie  a  sledovanie kreditu pre jednotlivých 
odberateľov alebo možnosť kontroly platobnej 
morálky zvoleného odberateľa.

Aktivujte si službu Creditcheck. 
Priamo z adresára budete mať
okamžitý prístup k podrobným 
údajom o ekonomickom stave 
vašich obchodných partnerov.

Zjednodušené vystavovanie faktúr
Typy faktúr, ktoré sú v Money S3 k dispozícii, Vám 

zjednodušia vystavovanie dokladov. Pomocou nich 
môžete do novo vystavovaného/prijatého dokladu 
automaticky doplniť množstvo ľubovoľných údajov 
obsiahnutých vo vzorovej faktúre (napr. spôsob platby, 
dobu splatnosti, predkontáciu, číselný rad, odberateľa
atď.) a výrazne tak urýchliť a zjednodušiť vystavovanie 
dokladov.

Hromadná fakturácia
Účtovný program umožňuje veľmi jednoducho vystaviť

hromadnú faktúru – pri výbere odberateľa v adresári 
stačí označiť ľubovoľný počet adries a potvrdiť ich – 
namiesto jednej konkrétnej adresy potom uvidíte číslo, 
označujúce celkový počet odberateľov. Takto vytvorené 
faktúry sa dajú priamo z Money poslať e-mailom.

Rovnako     jednoduché    je    vystavenie podkladov 
pre  daň z príjmu. V Money S3 si môžete nechať vypočítať
daň kedykoľvek v priebehu účtovania. Na zaúčtované 
doklady to nebude mať žiaden vplyv a výpočet môžete 
kedykoľvek opakovať.

Predkontácie

Money S3 umožňuje pomocou predkontácií priamo 
určiť, ako budú   jednotlivé   doklady   či   položky   
dokladov   zaúčtované v účtovnom/peňažnom denníku.

Každodenné zaúčtovanie desiatok alebo stoviek 
bankových výpisov zaberie veľa času. Pokiaľ ale 
výpisy získate v elektronickej podobe, Money S3 túto 
časovo nákladnú prácu urobí za vás pomocou funkcie 
Homebanking. Všetky zvolené výpisy, pokojne aj 
z rôznych bánk, načíta a postupne realizuje spárovanie, 
likvidáciu a zaúčtovanie všetkých položiek.

Aparát kontroly úhrad

Táto prepracovaná sada funkcií vám prehľadne zobrazí 
zoznam pohľadávok po splatnosti a umožní variabilnú 
tlač upomienok a penalizácií. Súčasťou sú prehľady
dlžníkov a veriteľov.
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Sklady a objednávky
Skladové moduly Money S3 môžete využiť tak 

na reálne vedenie ľubovoľného počtu skladov, ako aj 
na jednoduchšie vystavovanie položkových dokladov. 
V podvojnom účtovníctve je na ocenenie skladových 
zásob, podľa voľby používateľa, použitá metóda 
váženého aritmetického priemeru alebo ocenenie 
pomocou jednotlivých dodávok (FIFO). Účtovanie 
o príjme a výdaji skladových zásob je možné spôsobom 

A alebo B, opäť podľa voľby používateľa.
Money S3 podporuje evidenciu  záruky,  výrobných  čísel

a individuálnych cenníkov. Na podporu výroby je možné 
používať niekoľko typov zložených skladových kariet.
Prístupové   práva   sa   dajú definovať až na úroveň
jednotlivých agend a skladov. K dispozícii je tiež celý rad 
funkcií na preceňovanie zásob a rozsiahly aparát zliav 
viazaných na predávané množstvo, odberateľa a ďalšie
kritériá. Zľavy je možné kombinovať.

Napojte si Money S3 priamo na svoj 
internetový obchod pomocou 
nadstavbového modulu eShop konektor

Zoznam všetkých vytvorených skladových dokladov 
účtovného programu (predajky, príjemky, výdajky, 
prevodky, výrobky, prijaté a vystavené dodacie listy) je 
možné spätne prezerať, tlačiť, filtrovať a opravovať.

Aparát skladových inventúr  v  účtovnom  programe 
Money  S3 umožňuje zaznamenať inventúrne stavy 
(fyzicky získané stavy zásob pri inventúre), vyhodnotiť
a zaúčtovať rozdiely medzi evidenčným a inventúrnym 
stavom, vyrovnať evidenčný stav zásob tak, aby súhlasil 
s inventúrnym stavom a registrovať rôzne štruktúrované 
dlhodobé prehľady (podľa účelu inventúry, skladu, druhu 
zásob apod.).

Zrýchlite predaj zo skladu použitím 
špecializovaného softvéru Predajňa SQL 
či pripojením pokladničných periférií 
– snímačov čiarového kódu, dátových 
terminálov a ďalších.

Na prácu so skladmi priamo nadväzuje 
objednávkový systém. Ten podporuje celý 
cyklus dopyt – ponuka –  objednávka 
(vydaná i prijatá), pričom každý z týchto 
dokladov môže obsahovať konkrétne skladové 
položky vrátane ich rezervácií.  Jednotlivé 
doklady aj s položkami je potom možné 
prenášať do faktúr vrátane  automatického 
vygenerovania  zodpovedajúc ich  dokladov.

Postupnosť dokladov je možné grafi cky 
vizualizovať a veľmi jednoducho zistiť
napríklad, z ktorých objednávok bol vytvorený 
zadaný dodací list a ktorou faktúrou bol 
vyfakturovaný.

Výkaz intrastat
Intrastat je systém zberu dát pre štatistiku 

obchodu s tovarom medzi členskými štátmi Európskej 
únie. Povinnosť vykazovať dáta pre Intrastat sa týka 
osôb, ktoré prekročia prah oslobodenia pri prijatí alebo 
odoslaní tovaru. Vďaka prehľadnému sprievodcov 
i výkaz Intrastat ľahko vytlačíte alebo uložíte do formátu 
vhodného pre načítanie do aplikácie Colnej správy 
(INTRASTAT-CS).

Personalistika a mzdy
Podľa zakúpeného kompletu vám účtovný program 

Money S3 ponúka spracovanie miezd pre neobmedzený 
počet zamestnancov. Mzdy sa dajú automaticky 
zaúčtovať do denníka a používateľ má možnosť
vykonať aj ročné zúčtovanie dane z príjmu. Program 
na želanie vytvorí hotovostné doklady a príkazy k úhrade 
bezhotovostných platieb miezd, zrážok, odvodov, daní 
a poistenia. Všetky formuláre sú navrhnuté v zhode 
s úradným vzorom a na vás už bude len ich vytlačenie
a odovzdanie na príslušný úrad, alebo ich elektronické 
podanie prostredníctvom internetu.

Personalistika
Modul Personalistika eviduje všetky údaje 

o zamestnancoch firmy. Okrem všeobecných údajov 
pre účely evidencie obsahuje zložku mzdových údajov, 
ktoré sú podkladom pre výpočet miezd, sociálneho 
a zdravotného poistenia a dane z príjmu. Údaje 
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s vlastným dokladom, pohyby môžete aj zlučovať, alebo 
voliť hromadné zaúčtovanie.

Praktickou funkciou v účtovnom programe je priradenie 
majetku konkrétnemu pracovníkovi vrátane možnosti 
spätnej evidencie – môžete teda mať stály prehľad
o tom, kto sa o zverený majetok v danom období staral.

Evidencia leasingového majetku je v Money S3 
vďaka integrovanému sprievodcovi veľmi jednoduchá. 
Jednoducho zadáte všetky potrebné údaje a na ich 
základe Money S3 pripraví splátky podľa splátkového 
kalendára pre celú dobu prenájmu. Do vygenerovaných 
splátok je možné vstupovať a podľa potreby ich 
upravovať.

Doplňujúce moduly

Moduly Účtovná centrála a Účtovný klient veľmi
zjednodušia prenos dát medzi centrálou a pobočkami
spoločnosti. Na pobočke pohodlne zadávate doklady 
v Money S3 a prostredníctvom modulu Účtovný klient ich 
odosielate na centrálu. Účtovník na centrále doplní napr. 
úhrady dokladov. Na import dát späť slúž i modul Účtovná 
centrála, pričom vlastný prenos dát prebieha pomocou 
jednoduchého sprievodcu, je rýchly a bezpečný.

Aktívne saldo
Modul Aktívne saldo umožňuje operatívne riešenie 

saldokontných zápisov, t.j. úpravy prvotných dokladov 
v podvojnom účtovníctve tak, aby práca účtovníkov 
salda“ bola efektívna, rýchla a podstatne jednoduchšia. 
Používateľovi sa v prehľadnej forme zobrazí aktuálne 
saldo vrátane agregačných premenných (účet, IČO, 
párovací symbol) a konkrétneho zaúčtovania dokladov 
na tieto premenné. Priamo zo zoznamu je možné zdrojové 
doklady a ich úhrady a zaúčtovanie opraviť. Zoznam 
na tieto zmeny automaticky on-line reaguje. Navyše 
si môžete vybrať niektorú z dodávaných konfi gurácií 
zoznamu, alebo nastaviť ľubovoľnú vlastnú, do ktorej 
sa dajú zahrnúť i ostatné premenné účtovného denníka, 
ako sú strediská, zákazky, činnosti alebo dátum.

Neoddeliteľnou súčasťou Aktívneho salda je modul 
Všeobecné zostavy, ktorý ponúka v podstate ľubovoľný
pohľad na dáta účtovného denníka podľa najrôznejších 
kritérií, ich zobrazenie vo forme grafu a export do Excelu.

Obe funkcie umožňujú jednoducho pripraviť
agregované manažérske výstupy z účtovníctva a to aj 
v grafi ckej podobe – oceníte ich napríklad pred koncom 
účtovného obdobia pri modelovaní očakávaného základu 
dane.

v Personalistike sa využívajú aj pre modul Kniha jázd 
a cestovné náhrady.

Mzdy
Výpočty  miezd  sú  vykonávané  mesačne. Výpočet

vychádza z mzdových údajov uvedených v personálnej 
evidencii, z fondu pracovnej doby príslušného mesiaca 
a zo zadaných údajov o neprítomnosti. Jednotlivé 
mesačné výpočty sa archivujú a je možné ich opravovať.
Zadávanie personálnych a mzdových údajov vám uľahčia
tri doplnkové zoznamy – zoznam pracovných pomerov, 
štátnych sviatkov a odvodov (nastavenie miezd).

Tlačové výstupy
V moduloch Mzdy a personalistika nájdete množstvo 

tlačových výstupov a zostáv pre rôzne inštitúcie a úrady, 
ale aj zostavy pre firemné účely. Nechýba medzi nimi 
napríklad zápočtový list, prehľad o výške poistného, 
potvrdenie zamestnávateľa pre účely uplatnenia nároku 
ND, potvrdenie o zdaniteľných príjmoch apod.

Formuláre, ktoré vychádzajú zo záväzných vzorov tlačív, 
sú pravidelne aktualizované podľa platnej legislatívy.

Evidencia majetku
Evidencia majetku nie je jednoduchá a často vám s ňou

nepomôžu ani bežné účtovné programy. Ekonomický 
systém Money S3 rieši všetky známe varianty majetku 
takmer automaticky. Pomôže určiť  odpisovú  skupinu, 
správne  vypočíta  daňovo  uznateľné náklady a prenesie 
ich do účtovníctva. K dispozícii máte tlač prehľadov 
majetku, jednotlivých kariet a samozrejme inventárnych 
štítkov.

Účtovný  program  Money  S3  vedie  zoznam  všetkého 
drobného aj dlhodobého majetku vašej firmy. Bohatá 
evidencia slúži na prehľadné vedenie kariet a na prácu 
s daňovými a (v podvojnom účtovníctve) tiež účtovnými 
odpismi. K dispozícii sú napríklad veľmi podrobné údaje 
o záruke, rozmeroch či
umiestnení majetku.

Evidencia umožňuje
sledovať tiež rôzne 
špeciálne prípady 
odpisovania či zhodnotenia 
majetku a umožňuje
hromadnú tvorbu 
účtovných a daňových 
pohybov k zvolenému 
dátumu. Pri  zaúčtovanie 
majetku máte možnosť
voľby, či chcete mať
každý pohyb zaúčtovaný 

Kontrolujte náklady, dosahujte zisk!
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na báze XML dokumentov a je veľmi jednoduché ho 
prepojiť i s akýmkoľvek vaším individuálnym riešením 
pre predaj na internete.

Tlačové výstupy
Tlačové výstupy sú vizitkou vašej spoločnosti. Money 

S3 plne využíva možnosti Windows a s pomocou 
pripravených formulárov tak dosiahnete profesionálne 
tlačové zostavy a grafy. Tlačivá sú navrhnuté v zhode 
s úradným vzorom. Odpadá tak potreba prepisovať
ich do originálnych úradných formulárov a tlačív. Pred 
každou tlačou si môžete zobraziť náhľad.

Tlačové zostavy (napr. faktúry) sa dajú automaticky 
odosielať e-mailom v PDF formáte a to vrátane 
elektronického podpisu. Všetky vytlačené zostavy je 
možné archivovať či exportovať do Excelu alebo XML 
formátu.

Editor tlačových zostáv
Ak si chcete upraviť ľubovoľný formulár, tak vám 

príde vhod Editor formulárov, ktorý je súčasťou všetkých 
verzií Money S3. 

Zľavy pre nových zákazníkov
Zľavy vo výške 25 až 50% poskytujeme pre 

rozvoj podnikania začínajúcim fi rmám, účtovníkom 
a daňovým poradcom, školám, neziskovým 
organizáciám a fi rmám, ktoré prejdú na Money S3 
z iného softvéru. Informujte sa možnosť zliav na                                                                                           
www.money.sk/money-s3/cennik aj pre vás.

Stretávate sa s problémom, že na konci roka potrebujete 
dopísať spätne knihu jázd? Nie je nič jednoduchšie než 
na to použiť modul Kniha jázd a cestovné náhrady. Modul 
Kniha jázd a cestovné náhrady obsahuje nielen mapy 
celej Európy, ale napríklad i GPS súradnice čerpacích

staníc. S pomocou databázy častých jázd vám pripraví 
za päť minút knihu jázd za celý rok. Súčasťou modulu 
je aj aparát pre prácu s cestovnými príkazmi, vrátane 
zahraničných, vždy podľa platnej legislatívy.

Money S3 môžete veľmi jednoducho prepojiť so 
svojím e-shopom a pohodlne tak ponúkať a predávať
tovar zo svojej skladovej evidencie, prijímať objednávky 
a ďalej s nimi pracovať, rozširovať adresár o nových 
zákazníkov apod. O prepojenie sa stará modul eShop 
konektor. Prepojenie je podporované všetkými veľkými
výrobcami riešení pre obchod na internete (JetWeb, 
Zoner inShop 4, Fastcentrik, OxyOnline …). Pracuje 

Jednoduché 
účtovníctvo

Podvojné 
účtovníctvo

Adresár
a CRM

Sklady Objednávky Personalisti-
ka a mzdy

Sklady
typu A

Mzdy nad 25 
zamest-
nancov

Kniha jázd Účtovné 
analýzy

Skladové 
analýzy

E-shop 
konektor

Účtovná 
centrála

Servis
a opravy Cena

Pre malé a začínajúce fi rmy

Money S3 Štart* 0 €

Money S3 Lite** 115 €

Pre živnostníkov s jednoduchým účtovníctvom

Money S3 Mini 90 €

Money S3 Business 295 €

Pre fi rmy s podvojným účtovníctvom

  ce 390 €

Money S3 Professional 480 €

Pre evidencie bez potreby účtovať

Money S3 Sklad 210 €

Money S3 Kasa 99 €

* bezplatná vezia Štart je limitovaná počtom zápisov          ** cenovo zvýhodnená verzia Lite je limitovaná s ohľadom na potreby malých a začínajúcich fi riem
    modul je štandardnou súčasťou kompletu             rozširujúci modul je možné voliteľne dokúpiť




